



## RETURN BIDS TO:

## RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions  
- TPSGC  
11 Laurier St./ 11, rue Laurier  
Place du Portage, Phase III  
Core 0B2 / Noyau 0B2  
Gatineau, Québec K1A 0S5  
Bid Fax: (819) 997-9776

## SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

### Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address  
Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution  
Clothing and Textiles Division / Division des  
vêtements et des textiles  
11 Laurier St./ 11, rue Laurier  
6A2, Place du Portage  
Gatineau, Québec K1A 0S5

<b>Title - Sujet</b> SLASH RESISTANT GLOVES	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> M0077-16J106/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 003
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> M0077-16J106	<b>Date</b> 2017-02-27
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$PR-760-72302	
<b>File No. - N° de dossier</b> pr760.M0077-16J106	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2017-03-28</b>	
<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> Specified Herein - Précisé dans les présentes <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Richard, Josette	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pr760
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 462-4128 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

### **AMENDMENT 003**

The purpose of this amendment is to answer questions from potential bidders.

#### **QUESTION 3:**

Does the RCMP have any preference for the lining color?

**ANSWER:** The lining may be any commercially available colour, i.e. Beige, grey or black.

---

#### **QUESTION 4:**

Are all the required documents in Annex "D" for technical/points evaluation process uploaded?

**ANSWER:** All the required information needed to submit a proposal is contained within the RFP and the annexes which can be found on [Buyandsell.gc.ca](http://Buyandsell.gc.ca).

---

#### **QUESTION 5:**

Please correct me if I am wrong. I find the points rating for ABRASION AND PUNCTURE but don't find any point rating for CUT LEVEL / TEAR /DEXTERITY. So for the evaluation purpose will the TECHNICAL AUTHORITY do the evaluation based on ABRASION and PUNCTURE points? Please explain.

#### **ANSWER:**

Annex B explains the minimum mandatory requirement. The minimum mandatory requirement for cut level, tear and dexterity is at the maximum scale. The minimum mandatory requirement for abrasion and puncture is lower therefore points will be awarded for results above the minimum mandatory requirement.

---

#### **QUESTION 6:**

Do all the gloves need to have actual label as per Annex "B", para 4.4?

**ANSWER:** Yes.

**All other terms and conditions remain unchanged.**